
令和元年度 第２０回役員会議事録 

  

日 時  令和２年３月２５日（水）１４時３２分～１４時４２分  

場 所  学長室 

出席者  空閑学長、松田理事、溝口理事、船水理事 

出席オブザーバ  阿部事務局長・副学長、佐藤副学長、永野副学長、河合副学長、董副学長、岸

浪監事 

 

会議に先立ち，前回開催した役員会の議事録案については異議がなかったため，議事録として承

認された。 

－ 議     題 － 

 

１ 令和２年度国立大学法人室蘭工業大学年度計画について 

松田理事から、資料１に基づき令和２年度国立大学法人室蘭工業大学年度計画について提案

があり、審議の結果、原案のとおり了承された。 

資料１－１ 令和２年度国立大学法人室蘭工業大学年度計画について 

資料１－２ 令和２年度国立大学法人室蘭工業大学年度計画（案） 

 

２ 令和２年度学内予算配分（案）について 

松田理事から、資料２に基づき令和２年度学内予算配分（案）について提案があり、審議の

結果、原案のとおり了承された。 

資料２－１ 令和 2 年度学内予算配分（案）について 

資料２－２ 令和 2 年度予算編成方針（案） 

 

３ 室蘭工業大学環境科学・防災研究センターの廃止について 

船水理事から、資料３に基づき室蘭工業大学環境科学・防災研究センターの廃止について提

案があり、審議の結果、原案のとおり了承された。 

資料３－１ 室蘭工業大学環境科学・防災研究センターの廃止について 

資料３－２ 室蘭工業大学組織規則の一部を改正する規則（案） 

資料３－３ 環境科学・防災研究センター規則を廃止する規則（案） 

 

４ 令和２年度教員の多面的評価（ASTA2020）の実施について 

松田理事から、資料４に基づき令和２年度教員の多面的評価（ASTA2020）の実施について提

案があり、審議の結果、原案のとおり了承された。 

資料４－１ 令和２年度教員の多面的評価（ASTA2020）の実施について 

資料４－２ 教員の多面的評価システム（ASTA）概要新旧対照表 

資料４－３ 教員の多面的評価システム（ASTA2020） 

 

５ 国立大学法人室蘭工業大学職員の給与等に関する規則の一部改正について 

松田理事から、資料５に基づき国立大学法人室蘭工業大学職員の給与等に関する規則の一部

改正について提案があり、審議の結果、原案のとおり了承された。 



資料５－１ 職員の給与等に関する規則の一部改正について 

資料５－２ 職員の給与等に関する規則の一部を改正する規則（案） 

 

６ 国立大学法人室蘭工業大学情報基盤委員会規則の一部改正について 

松田理事から、資料６に基づき国立大学法人室蘭工業大学情報基盤委員会規則の一部改正に

ついて提案があり、審議の結果、原案のとおり了承された。 

資料６－１ 室蘭工業大学情報基盤委員会規則の一部改正について 

資料６－２ 室蘭工業大学情報基盤委員会規則の一部を改正する規則（案） 

 

以 上 


